

Встреча с многотысячными представителями общественности Восточного Азербайджана - 17 /Feb/ 2025

Сегодня утром, в годовщину великого восстания народа Тебриза 29 бахмана 1356 года (18 февраля 1978 года) Лидер Исламской революции на встрече с многотысячными представителями общественности этого города отметил, что «вера, чувство религиозной чести, умение доминировать и быть образцом для подражания» служат неизменными особенностями народа Азербайджана и Тебриза, и подчеркнул: «Несмотря на существующие очевидные проблемы и справедливые ожидания, азербайджанский народ на грандиозном шествии 22 бахмана продемонстрировал, что провокации и угрозы «мягкой силы» врагов, направленные на манипулирование общественным сознанием и создание разногласий и сомнений, до настоящего времени не возымели своего действия и были не эффективными. Все представители средств массовой информации и интеллектуалы, писатели, деятели искусства, науки и образования, а также молодые пользователи виртуального пространства должны приложить все свои усилия для того, чтобы успешная защита народа от коварных планов «мягкой силы» врагов имела продолжение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал веру и дух нынешней молодежи Тебриза наследием восстания 29 бахмана 1356 года, и добавил: «Сегодняшняя молодежь знает, кто ей друг, а кто, – враг, и в ответ на крики с одной стороны, и завывания, – с другой, далекая от страха и инертности, она чувствует себя сильной и стоит, подобно скале, перед лицом событий, которые расшатывают ветеранов политической арены».

Верховный Лидер революции счел необходимым знание молодежи Азербайджана особенностей великого события 29 бахмана и его создателей, и назвал эту осведомленность заслоном на пути вражеских ложных историй, насаждаемых в сознание людей.

Лидер Исламской революции отметил Азербайджан и Тебриз как мощный барьер Ирана против иностранной агрессии, и, сославшись на высказывание Саттархана о том, что «я не встану ни под каким другим знаменем, кроме знамени Абульфазла Аббаса», далее подчеркнул: «Жители Тебриза во многих случаях своим терпением, стойкостью и верой вынуждали врагов спасаться бегством».

Говоря о попытках некоторых заблудших людей, связанных с тираническим шахским режимом, направленных на превращение идентичности Азербайджана в не исламскую, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Руководствуясь этническими, антирелигиозными и так называемыми секулярными соображениями, они пытались изменить истинную идентичность азербайджанского народа, но потерпели фиаско, и в тот же период Тебриз, представив блистательные жемчужины выдающихся личностей, как, например, Алламе Табатабаи, Алламе Амини и Устад Шахрияр, возвысили имя и престиж Ирана».

«Исламскую веру» и «чувство религиозной чести» народа Тебриза Верховный Лидер революции назвал двумя главными факторами, вызвавшими восстание 29 бахмана, и подчеркнул: «Величие этого восстания состоит не только в том, что оно заставило шахский режим вывести танки на улицы, скорее, величие этого события заключалось и в том, что оно стало для всего народа примером и вывело на арену действий жителей разных городов».

«Доминирование» и умение находиться на передовой линии событий Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одной характерной чертой жителей Тебриза и сказал: «Драгоценное наследие сопротивления, чувство силы и мощи, а также недопустимость проявления какой-либо пассивности, которые сегодня мы видим в Азербайджане, служит памятью той эпохи, и во имя прогресса нашей страны мы должны опереться на них».



«Быть примером для подражания» было еще одной особенностью, свойственной жителям Тебриза, разъясняя которую, Лидер Исламской революции высоко оценил заслуги таких славных шехидов, как Сигатуль-ислам, Шейх Мухаммед Хиябани, Саттархан, Багерхан и доблестные шехиды Азербайджана периода Священной Обороны, как, например, шехиды Бакери.

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о превосходстве жителей Тебриза после Исфахана в представлении большого числа крупных ученых-богословов, и подчеркнул: «Эти два города являются образцовыми в плане подготовки выдающихся ученых».

Верховный Лидер революции назвал отличным уровень обороноспособности Ирана перед лицом серьезных угроз и далее добавил: «Наши друзья и враги осведомлены об этом факте, и народ чувствует себя в этом контексте в безопасности».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Именно поэтому наша сегодняшняя проблема заключается не в опасных угрозах и «жесткой силе» врагов, а, скорее, в их "мягкой силе"».

Смысл и значение «мягкой силы» Лидер Исламской революции обозначил как манипулирование общественным мнением, создание разногласий и сомнений в «судах Исламской революции и необходимости проявления стойкости перед врагом», добавив: «Наши недоброжелатели пришли к выводу, что единственным способом одолеть иранский народ и вытолкнуть Исламскую Республику с ее могущественных позиций, является использование «мягкой силы», которое, конечно же, до сих пор не увенчалось успехом, не смогло своим соблазном и искушением остановить иранский народ и молодежь и лишить их решимости двигаться вперед».

Массовое шествие 22 бахмана Верховный Лидер революции назвал очевидным признаком неэффективности и безуспешности «мягкой силы» и вызовов врагов, и заявил: «Величественное и грандиозное шествие всех слоев народа 22 бахмана, тем более, спустя 46 лет после победы Исламской революции, служит беспрецедентным в мире фактом. Народ продемонстрировал, что его проблемы и справедливые ожидания не являются для него препятствием, чтобы участвовать в защите революции».

Подчеркнув необходимость продолжения противостояния хитрым уловкам врагов, Лидер Исламской революции сказал: «Руководители информационно-пропагандистских, образовательных, медиа и учебных структур, писатели, деятели культуры и искусства, а также молодые пользователи виртуального пространства должны выявлять точки приложения интересов противника для воздействия на общественное мнение и блокировать их путем создания надлежащего контента и идей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в современных условиях «мягкая сила» важнее «жесткой силы», и, разъясняя причины этого значения, сказал: «Недостатки «жесткой силы» можно компенсировать «мягкой силой», подобно тому, как до сих пор это уже не раз осуществлялось, но проблемы «мягкой силы» невозможно устранить с помощью инструментов "жесткой силы"».

Лидер Исламской революции посоветовал молодежи для укрепления своей «мягкой силы», изучить смысл и особенности революции, а также выступления Великого Имама, добавив: «Наша Исламская революция была в полном смысле слова борьбой «света и тьмы», «истины и лжи», направленной на возвышение иранской нации, прославление ее будущего и демонстрацию ее национальной идентичности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на достижения в реализации целей революции, добавил: «Разумеется, мы еще не полностью достигли революционных целей, и у нас есть проблемы в области справедливости и правосудия, преодоления социальных разрывов и некоторых других вопросов, и, прилагая повышенные усилия, мы должны компенсировать недостатки, имеющиеся в этих направлениях. Но революции удалось сохранить свою независимую идентичность в качестве грандиозного и вдохновляющего



центра для народов региона, и даже за его пределами. Причиной раздражения и ярости империалистов и колонизаторов мира, а также зловещих преступных элементов является способность Исламской Республики проявлять в долгосрочной перспективе стойкость и показывать им свой твердый кулак».

Некоторые аналитические комментарии о том, что иранский народ сам наживает себе врагов, Верховный Лидер революции назвал неверными и подчеркнул: «Враждебность политического аппарата беспощадной Америки вызвана не лозунгом «Смерть Америке!», ее корни находятся в том факте, что Иран самоотверженностью и усилиями своего народа смог выйти из-под ига колониализма и избежать навязанного ими бремени».

Агрессивную риторику американцев и их требования оккупации и колонизации некоторых стран Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал проявлением отвратительных, жестоких, хищнических и грабительских устремлений империалистов и сложной сионистской сети, и далее добавил: «Они не в состоянии смириться с тем фактом, что иранский народ, встав на собственные ноги, и протестуя против их агрессии и насилия, сформировал правительство, которое на протяжении последних 46 лет день ото дня становится сильнее».

Молодежь Ирана Верховный Лидер революции назвал своей основной аудиторией, и, обратившись к ним, сказал: «Вашей сегодняшней ответственностью служит сохранение революционного духа, укрепление прогресса и движение к достижению целей революции».

Почтив память имам-джамаата Тебриза, покойного Але Хашем, молодого и революционного губернатора Восточного Азербайджана и всех шехидов трагической катастрофы вертолета шехида И.Раиси и его сопутников, присутствие на этой встрече президента страны М.Пезешкиана Лидер Исламской революции счел добрым признаком его популярности в народе.

В начале этой встречи представитель Вали-Факиха в провинции Восточный Азербайджан и имам-джамаат города Тебриз, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мутаххари Асл, почтив память шехидов служения, подчеркнул территориальную целостность Ирана и его соседей, назвал границу с Восточным Азербайджаном границей единодушия, дружбы и покоя, базирующейся на устойчивой безопасности.

Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мутаххари также представил доклад о культурной, научной, политической и общественной деятельности Организации пятничных молитв в этой провинции.